

Неделя № 14: отмороженных обезвредили, а Серова выдвинули в «Сибиряки года»

Жители Академгородка, наконец, облегчённо вздохнули. На ушедшей неделе были задержаны, а затем и арестованы на два месяца, серийные убийцы, всю зиму наводившие страх на людей. Милиция-полиция оказалась ни при делах: преступников правохранителям принёс на блюдечке родственник одного из отмороженных.

Уже на следующий день **после задержания** «молоточникам» были предъявлены обвинения. Столь скорому развитию событий способствовали видеозаписи (которые и помогли разоблачить сволочей) и многочисленные вещдоки, **обнаруженные в их квартирах**. Традиционно неоднородная публика в этой ситуации в форумах Бабра продемонстрировала единодушие: заступников или хотя бы тех, кто оправдывал 18-летних «белосатанистов», не нашлось.

Зато стали раздаваться голоса: начальника УВД Парфёнова – в отставку! Мол, заврался сам и своего пресс-секретаря склоняет ко лжи. Ментополицейские и в самом деле упорно утверждали, что криминогенная ситуация в Свердловском районе очень даже приемлемая, а серийный убийца – это плод большого воображения жителей Академа.

В то же время некоторые посетители Бабра высказали тревогу: одному из преступников на момент совершения убийств было только 17 лет. А значит отвечать перед законом он будет как малолетка. Что даёт ему право рассчитывать на снисхождение со стороны и без того самого гуманного суда в мире.

Кто-то призывал учинить самосуд, другие выступали в качестве миротворцев, третьи делились впечатлениями от обнаруженного на интернет-страницах преступников в социальной сети.

«В этом и состоит вся отвратность ситуации, что убивают ради прикола», - пишет один из участников форума. «Я не понимаю в чем соль счастья задалбливать молотком ни в чем не повинных людей», - вторит ему другой. «Это нелюди», - считает третий.

Жители всего региона напряжённо следят за ситуацией, выхватывая и обсуждая все касающиеся серийных убийц новости. Правохранители же в интересах следствия пока выдают очень скудную информацию.

На ушедшей неделе Бабр вновь вспомнил о недавно проведённой **Всероссийской переписи населения**. Автор вполне справедливо недоумевает: каждый из нас многократно зафиксирован во всевозможных базах данных, для чего прибегать к примитивным методикам учёта населения? Впрочем, ответ на этот вопрос нашёлся в форуме. Один из его участников уверен: всё дело в деньгах. Он полагает, что в процессе переписи некоторые заинтересованные граждане элементарно отмывали «бабло».

Обширной дискуссии подвергли сообщение о том, что «очень большая часть переписанного населения Сибири отнесли себя к нации "сибиряки"». Что понимать под «очень большой частью» - пока непонятно. Конкретные цифры нам озвучат после подведения итогов переписной кампании. Если озвучат. Тем временем обитатели форума хохмят и предлагают ввести новые национальности: иркутянин, узкоглазый сибиряк, лупоглазый сибиряк...

В топ новостей уже в который раз подряд угодил Братск. Как сообщается в материале, следственный комитет, наконец-то, **поделится оперативными съёмками** получения экс-мэром Серовым взятки. В форуме снова раздалось дружное: «заказуха» и «беспредел». «Меняют реквизит, сюжет, мизансцены, второстепенных персонажей. Господам режиссёрам еще работать и работать! Мы им помогаем - указуем на ляпы», - рассуждает один из читателей.

«Можете считать, что Серова заказал я. Саша Канторович попросил органы правопорядка внимательней относиться к исполнительной власти, и в случае выявления фактов взяточничества незамедлительно и без

оглядки на партийную принадлежность и социальное положение взяточполучателя привлечь мерзавцев к ответу», - язвит другой посетитель.

«Совершенно фуфлыжный "фильм", который ничего не говорит», - убеждён третий.

Между тем, Александр Серов, обвиняемый в вымогательстве и взяточничестве, уже третий месяц находится в иркутском следственном изоляторе. Это не помешало ему войти в список кандидатов на звание **«Сибиряк года-2010»** и стать одним из 32 претендентов. По данным на поздний вечер воскресенья, за Серова проголосовало более 850 человек. В сравнении с результатами его соперников, - цифра невелика.

Новая неделя будет интересней. Доброго вам понедельника!

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, 👁 7145 11.04.2011, 00:00 📌 679

URL: <https://babr24.com/?ADE=92883> Bytes: 4437 / 4103 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)